

ВЕСТИ С КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ

Авдеевский сельсовет

Полностью закончили осенний сев колхозы Авдеевского сельсовета. Закончили и сдачу ржи государству. Всего сдано колхозами 15 тонн 825 кг. зерна.

Убрано яровых колхозами 54, 25 га, при плане 199, 42 га, обмолочено 44, 05 га.

Колхоз "Красный самолет" закончил уборку ржи и убрал яровых 6, 55 га, осталось убирать еще 11 гектаров.

Этих неплохих результатов в работе добились колхозы путем введения индивидуальной сельщины, путем мобилизации всего населения на уборочные работы, путем хорошего, сознательного отношения к труду колхозников.

Замечательно трудятся в колхозе "Пламя" колхозники: Меньшикова А. Б. выжинает по 10 сотых га при норме 7 сотых, Баранова А. С. при норме 7 сотых гектара выжинает 13 сотых, Болотова П. М., 80 лет, при норме 7 сотых гектара, выжинает 8 сотых гектара.

Не отстают от них и колхозники колхоза "25

Овсяников.

Чуяльский сельсовет

Закончен посев озимых в сотых гектара.

В колхозе "Первомайский луч" колхозники Епишина и Никифорова выжинают по 10 сотых гектара при норме 8 сотых.

В колхозе имени Жданова колхозники Куроптева Е. П. и Степанова П. В. ежедневно выжинают по 8—10 сотых при норме 7 сотых гектара.

Хорошо работают колхозники колхозов данного сельсовета. Большинство из них перевыполняют нормы выработки.

В колхозе "XVII партийный съезд" колхозники Ганьева А. А. и Митрофанова О. П. при норме 8 сотых гектара, выжинают по 10 сотых, Павлов А. С. выполняет норму на 150 процентов.

В колхозе "Наука Ленина" Коренева А. И., 63 года, и Коренева Т. Н., 57 лет, при норме 6 сотых га выжинают по 8—9 сотых гектара, Титова А. В. и Терехова Е. И. при норме 8 сотых выжинают по 9

Ганев

Куганаволокский сельсовет

Недопустимо медлить с обмолотом зерна в колхозах Куганаволокского сельсовета.

Убрано в колхозах 76,89 га зерновых, а обмолочено всего 9 га.

Осеннюю сев выполнил план сева в колхозе име-

октября". При норме 7 сотых гектара Герасимова А. О. выжинает 10 сотых, Сидорова Ф. И., 73 лет, 9 сотых, Титова М. Ф.—10 сотых га.

Но дело с уборкой и сдачей зерна в колхозах было бы лучше, если бы исправно работали все механизмы. Но в работе Несчанской МТС не видно беспокойства за быстрейшее проведение уборки урожая. Работает только одна молотилка и один трактор, остальные все еще ремонтируются и неизвестно, когда этот ремонт окончится. В колхозах приходится работать вручную, что, конечно, затягивает проведение уборки, обмолота и сдачи зерна государству. Работникам Несчанской МТС надо немедленно пустить в действие механизмы, организовать их работу с самого утра, когда рассвetaет и до темноты. Партийной организацией МТС надо обеспечить хорошую работу МТС и добиться, чтобы уборка и обмолот в колхозах были проведены в установленные сроки.

Чем же об'яснять такое большое отставание с сено-косом и затягивание уборки?

Основная причина—отсутствие напряженности в работе, неправильная организация труда, неправильная расстановка сил по участкам работы. Рабочие работают строго по установленным часам—10

часов в сутки. Больше ни одной минуты никто не работает в то время, как необходимо бы работать от зари до зари, иначе в сроки урожай убрать и обмолотить трудно. Рабочих нехватает, а тов. Лашинин (директор совхоза) и тех, что есть, часто отправляет не на уборку, а на другие работы. Как, например, большое количество дней 25 человек работало на прополке, а хлеб не убирался.

Не все рабочие совхоза

Совхоз № 2

затянули сено-кошение в совхозе № 2. Скошено всего 316 га при плане 484 га. План накопления кормов далеко еще не выполнен. Сейчас, когда бы все силы и средства совхоза переключить на уборку, обмолот и сдачу зерна государству, требуется рабочая сила для заготовки сена. План осеннего сева выполнен, но уборка затягивается. Недопустимо медлить с обмолотом. Убрано 28 га зерновых, а молотьбы еще не начали.

Чем же об'яснять такое большое отставание с сено-косом и затягивание уборки?

Основная причина—отсутствие напряженности в работе, неправильная организация труда, неправильная расстановка сил по участкам работы. Рабочие работают строго по установленным часам—10

часов в сутки. Больше ни одной минуты никто не работает в то время, как необходимо бы работать от зари до зари, иначе в сроки урожай убрать и обмолотить трудно. Рабочих нехватает, а тов. Лашинин (директор совхоза) и тех, что есть, часто отправляет не на уборку, а на другие работы. Как, например, большое количество дней 25 человек работало на прополке, а хлеб не убирался.

Не все рабочие совхоза

рабочих, не выполняющих нормы выработки (Иванов, Ищук).

И ни один из этих недостатков коммунисты и комсомольцы совхоза не обращают внимания, а если и обращают, то мирятся с ними. Они забыли совсем о чувстве ответственности перед страной.

Эти недостатки немедленно нужно изжить путем налаживания агитационно-массовой работы, путем привлечения всех рабочих на уборку, будь он животновод или работник кицелия. Надо работать изо всех сил, ведь время не ждет, все сроки уборки проходят. Надо помнить, что "день упустишь—урожай урон. Затянешь уборку еще больше—можешь потерять весь урожай". (М. И. Калинин).

К. Свинцкий.

Уборка и засыпка семенного зерна

Наряду с другими агротехническими мероприятиями, увеличивающими урожай зерновых культур, имеет большое значение наличие в каждом колхозе хороших семян. Весной текущего года в колхозах нашего района было произведено выделение семенных участков по всем культурам. Теперь же наступил самый ответственный период—период уборки семенных участков.

Нужно учесть ошибки прошлого года, когда ряд колхозов, обезличили семенные участки, убрав и обмолотив вместе с хозяйственными посевами, в итоге осталась без семян. Весной

призвана к уголовной ответственности..

Следовательно нужно строго следить каждому председателю колхоза, бригадиру полеводческой бригады и выделить ответственных лиц за сохранение семенных участков, чтобы семенные участки убирать в лучшие для каждого колхоза агротехнические сроки, после уборки сразу же организовать обмолот урожая с семенных участков. Все обмолоченное зерно сразу же должно быть очищено на веялках, сортировках, взвешено, оформлено актами и сдано кладовщику под расписку.

Г. Жихарева.

Иностранная хроника

Газета "Вече Республики" разоблачает присутствие в Риме многочисленных испанских фалангистов, служивших в франкистской "Голубой армии". Часть из них укрывается в Ватикане, другие живут в зданиях, являющихся собственностью испанского государства.

Министр финансов США Винсон заявил, что с 29 октября по 8 декабря будет проводиться кампания по распространению облигаций "займа победы", выпущенного на 11 миллиардов долларов. Из этой суммы на 4 миллиарда облигаций намечено разместить среди частных лиц.

В связи с решением Советского Правительства об освобождении венгерских военнопленных 25 августа в Будапеште состоялась большая демонстрация.

У здания Союзной Контрольной Комиссии состоялся большой митинг. Жители Будапешта пришли со знаменами Венгрии и Советского Союза, с портретами Генералиссимуса Сталина, лидера венгерской компартии Ракоши Маттаса и лозунгами. На балкон одного из домов вышли председатель Союзной Контрольной Комиссии в Венгрии Маршал Советского Союза Ворошилов, политический советник Пушкин, лидеры венгерских демократических партий и др.

Соединенные Штаты потеряли за время войны 52 подводных лодки. Подводный флот США, в состав которого входило свыше 200 подводных лодок, потопил за время войны по крайней мере 1.187 вражеских судов, в том числе 164 военных кораблей.

Австрийское правительство приняло закон о чиновниках, направленный на укрепление демократического государственного аппарата. В разработке закона-проекта принимали участие профсоюзы и представители партий. Предпочтение при приеме на работу будет отдаваться бывшим политическим заключенным, активным борцам против фашизма.

Аргентинский министр иностранных дел Амегино подал президенту Фаррелю прошение об отставке.

Первая группа американских войск прибыла в Шанхай.

За редактора
К. САКАРИНЕН.